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Conţinutul succint al cursului: 

Designul experimental în psihologie 

Principiile fundamentale ale metodologiei ştiinţifice.  Tipologia cercetărilor ştiinţifice (cercetare de corelaţie, cercetare neexperimentalî, 

dar empirică, cercetare empirică a tendinţelor temporaele). Tipologia planurilor experimentale (planul cvasiexperimental, planul 

factorial, planul funcţional). Paradigme experimentale. Cercetatorul   / experimentatorul: personalitatea şi activitatea lui. 

Principiile etice a psihologului cercetator şi codul deontologic al comportamentului.   

Statistică aplicată în psihologie 

Caracterizarea statistică a tentinţei centrale în seriile de repartiţie. Indicatorii statistici ai dispersiei. Corelaţia statistică.  

Tipuri de legături statistice. Inferenţa statistică – metode parametrice. Inferenţa statistică – metode nonparametrice. 

Prezentarea proiectului de cercetare. 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe: să identifice indicatorii statistici 

necesari în raport cu scopul şi obiectivele cercetării;să cunoaşcă calasificări ale indicatorilor statistici; să descrie principiile de 

administrare, prelucrare şi interpretare a unui indicator ststistic; să cunoaşcă calasificări ale indicatorilor statistici; să descrie principiile 

de administrare, prelucrare şi interpretare a unui indicator ststistic; să utilizeze principii ale comunicarii constructive in echipa;să 

execute un proiect de cercetare stiintifico - didactic, utilizînd date statistice;să utilizeze indicatorii statistici în planificarea şi elaborarea 

şi prognozarea rezultalelor stiinţifice sau cercetării ştiinţifice; sa cunoasca metodele de reprezentare agrafică a datelor; să poată sa 

construi grafice în baza rezultatelor medii obţinute în urma măsurărilor;să întocmească un proiect de cercetare a unui fenomen 

psihologic; să selecteze indicatorii statistici potrivit pentru verificarea ipotezei de cercetare; să poată de sine stătător să analizeze 

aplicabiliatea indicatorilor statistici în cercetările noi.   
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